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Dentons otevírá centrum sdílených služeb ve
Varšavě
Tisková zpráva

Největší globální právní firma Dentons s potěšením oznamuje, že ve Varšavě otevřela centrum
sdílených služeb, Dentons Business Services EMEA (DBSE), které bude zajišťovat služby pro
kanceláře Dentons ve Velké Británii, v evropských zemích a v zemích na Středním východě a v
Africe.

Služby, které dosud zabezpečovalo několik kanceláří, budou nyní soustřeďěny do jednoho centra.
Dentons tak chce co nejefektivněji využít svých zdrojů a síly v těchto regionech a přispět k dalšímu
zlepšení svých služeb a zvýšení celkové přidané hodnoty pro klienty.

Joe Andrew, globální předseda Dentons, k tomu uvedl: „Otevřením DBSE ve Varšavě startujeme v
celosvětovém měřítku strategii sdílených služeb. Jde o klíčový integrační proces, jehož cílem je
zajistit všem právníkům napříč firmou ty nejkvalitnější obchodní služby. Dentons nyní působí v 58
zemích. Naše polycentrická kultura je vyjádřením hlubokého respektu k právním tradicím a kulturám
všech těchto zemí. Zároveň je pro nás velmi důležité, abychom rostoucímu počtu klientů, kteří se na
nás obrací v několika jurisdikcích současně, dokázali poskytnout komplexní službu jako jedna firma.“

„Během několika posledních let se naše firma nabývale rozrostla. Máme nyní více právníků s větší
zkušeností a na více místech, než kterákoli jiná právní firma,” dodal globální CEO Dentons, Elliott
Portnoy. „DBSE už nyní přitahuje ty nejkvalitnější profesionály z oblasti obchodních služeb.
Přicházejí k nám od jiných vedoucích firem, které poskytují právní nebo jiné profesionální služby, i z
nadnárodních korporací. DBSE je dalším obrovským krokem k našemu cíli – zajistit klientům největší
možnou kvalitu právních služeb, a to rychleji a ekonomicky výhodněji než naši konkurenti.”

Tomasz Dabrowski, CEO pro Dentons Europe, dodal: „Dentons v Evropě neustále roste. Díky DBSE
vzniká vysoce kvalitní tým, který bude maximálně podporovat stále sofistikovanější potřeby naší
firmy i našich klientů.”

Ředitelem DBSE bude Piotr Macieja. Centrum sídlí ve varšavském administrativním komplexu
Atrium Centrum, které je v pěší vzdálenosti od kanceláří Dentons. Aktuálně DBSE zaměstnává 70
lidí, kteří zajišťují finanční služby, business development a marketing, HR a  IT. Počet zaměstnanců v
následujícíh dvou letech dále poroste.

„Ačkoli je konkurence na trhu práce extrémní, máme to štěstí, že pro náš tým získáváme opravdu
špičkové odborníky. Daří se to do značné míry díky reputaci Dentons jako nesporného lídra na
polském trhu právních služeb,” řekl Piotr Macieja, ředitel DBSE.
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